

# PROVINCIA DI BENEVENTO

Deliberazione n. 5 del 15-1-2018 del Presidente della Provincia  Oggetto: Dipendente Russo Agostino – Rinnovo del comando presso l'AGID - Agenzia per l'Italia Digitale per il periodo di un anno dal 01/02/2019 al 31/01/2020.	
deliberazione.	es' francis
Partecipa il Segretario Generale Dott. Franco Nardone	

#### IL PRESIDENTE

#### Premesso che:

- con deliberazione presidenziale n. 222 del 23/12/2016 veniva accolta la richiesta di trasferimento, in posizione di comando, del dipendente Russo Agostino, Istruttore Direttivo Economico Finanziario cat. D, presso l'AGID - Agenzia per l'Italia Digitale - per il periodo di un anno con decorrenza dal 1º febbraio 2017;
- con deliberazione presidenziale n. 319 del 21/12/2017 il comando del dipendente Russo Agostino presso l'AGID veniva rinnovato per un anno, dal 01/02/2018 al 31/01/2019;

Vista la nota prot. n. 0017906 del 20/11/2018 (acquisita al protocollo generale dell'Ente il 20/11/2018 col n. 0039704) con la quale l'AGID ha chiesto di voler autorizzare la permanenza del dipendente Russo Agostino nella medesima posizione di comando per un ulteriore periodo di un anno a decorrere dal 1° febbraio 2019, atteso che persistono le esigenze di servizio poste a fondamento dell'originario provvedimento di comando adottato;

**Vista**, altresì, la dichiarazione di assenso alla proroga del comando resa dal dipendente Russo Agostino e trasmessa dall'AGID in allegato alla citata nota prot. n. 0017906 del 20/11/2018;

**Preso atto** del parere favorevole espresso nel merito dal Direttore Generale:

Dato atto che gli effetti della presente deliberazione non comportano alcun impegno di spesa a carico del bilancio provinciale, atteso che dalla data di decorrenza del comando tutti gli emolumenti e gli oneri connessi spettanti al lavoratore saranno posti a carico dell'amministrazione ricevente;

Considerato che il comando può cessare anticipatamente a domanda dell'interessato, a richiesta dell'Ente di appartenenza, dell'Ente richiedente, ovvero al venire meno delle motivazioni di fatto o delle ragioni di diritto che ne avevano dettato il ricorso;

Letto l'art. 99, comma 1, del vigente regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

**Ritenuto** di poter concedere il rinnovo del comando del dipendente Russo Agostino presso l'AGID - Agenzia per l'Italia Digitale - per un ulteriore anno, e, precisamente, per il periodo dal 01/02/2019 al 31/01/2020;

Visto il parere favorevole circa la regolarità tecnica della proposta;

Li, 9. generaro 2019

Il Segretario
Direttore Generale
Dott. Franco Nardone)
Found Novully

## IL PRESIDENTE

Per le ragioni e considerazioni in premessa specificate.

### DELIBERA

La premessa è parte integrante del presente dispositivo.

- DI ACCOGLIERE la richiesta di rinnovo del comando del dipendente Russo Agostino, Istruttore Direttivo Economico Finanziario - cat. D, presso l'AGID - Agenzia per l'Italia Digitale - per un ulteriore anno per un ulteriore anno, e, precisamente, per il periodo dal 01/02/2019 al 31/01/2020.
- 2. DI DARE ATTO che l'AGID Agenzia per l'Italia Digitale provvederà al rimborso del trattamento economico lordo spettante al dipendente.
- 3. DI DARE ATTO, altresì, che il comando potrà cessare anticipatamente a domanda dell'interessato, a richiesta dell'Ente di appartenenza, dell'Ente richiedente, ovvero al venir meno delle motivazioni di fatto o delle ragioni di diritto che ne avevano dettato il ricorso
- 4. DI TRASMETTERE copia della presente deliberazione agli uffici competenti per tutti gli adempimenti consequenziali.
- **5. DI RENDERE** il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

Verbale letto, confermato e sottoscritto IL SEGRETARIO GENERALE IL PRESIDENTI Dott. Franco Nardone Antonio DI MARI Registro Pubblicazione Si certifica che la presente deliberazione è stata affissa all'Albo in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi a norma dell'art. 124 del T.U. - D. Lgs.vo 18.8.2000, n.267. 1 5 GEN 2019 BENEVENTO IL MESSO IL SEGRETARIO GENERALE Dott. Franco Nardone LOTTEICATORE Si dichiara che la suestesa deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio e all'albo online secondo la procedura prevista dall'art. 32, comma 5, della Legge 18 giugno 2009, n. 69, per quindici giorni consecutivi dal \_\_\_\_\_\_. Si attesta, pertanto, che la presente deliberazione è divenuta esecutiva a norma dell'art. 124 del T.U. -D.Lgs.vo 18.8.2000, n. 267 in data \_\_\_\_\_ decorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione. IL RESPONSABILE SERV. AA.GG. IL SEGRETARIO GENERALE Dott. Franco Nardone

 SETTORE
 il
 prot. n.

 SETTORE
 il
 prot. n.

SETTORE \_\_\_\_\_ il \_\_\_\_ prot. n.\_\_\_\_

il \_\_\_\_\_ prot. n.\_\_\_\_

Copia per

Revisori dei Conti